

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DE PIRABAS – PA SETOR DE LICITAÇÃO

São João de Pirabas/Pa, 02 de Outubro de 2017.

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO CHAMADA PUBLICA Nº 003/2017

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DE PIRABAS – Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas por Lei; e

CONSIDERANDO o Julgamento exarado, tendo recebido o presente processo e verificado sua estrita conformidade com a Lei e a economia para o erário público municipal, pelo que, enalteço o trabalho realizado pelos Senhores ERICKA FABIOLA AMORIM DE DEUS, SILVIA MARIA DA SILVA CORRÊA e SÍLVIA PINHEIRO DOS SANTOS como Membros da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de São João de Pirabas, todos designados pela Portaria nº 418/2017, junto com o Secretário Municipal de Meio Ambiente o Sr. Alan Rodrigues de Amorin, e a parte técnica designada pela Portaria nº 1.423/2017 da Prefeitura Municipal de São João de Pirabas/PA, que presidiram os trabalhos da Chamada Publica nº 003/2017, cujo objeto da presente CHAMADA PÚBLICA É PARA SELECIONAR INSTITUIÇÃO DE NATUREZA **PRIVADA INCUMBIDA** REGIMENTALMENTE ESTATUTARIAMENTE DA PESQUISA, DO ENSINO, OU DO DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, QUE DETENHA INQUESTIONÁVEL REPUTAÇÃO ÉTICO-PROFISSIONAL E NÃO TENHA FINS LUCRATIVOS; ATENDIDAS AS CONDIÇÕES MÍNIMAS DE PARTICIPAÇÃO ESTABELECIDAS NESTE INSTRUMENTO, VISANDO À EXECUÇÃO DE ATIVIDADES COM CRIANÇA E ADOLESCENTE PROGRAMAS E PROJETOS DESENVOLVIDOS NO ÂMBITO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DE PIRABAS-SEMMA.

CONSIDERANDO os princípios estabelecidos na Lei Federal nº 8666, de 21.06.1993 e suas alterações, no que se refere à legalidade, impessoalidade, moralidade, igualdade, probidade administrativa e eficiência ao procedimento adotado.

RESOLVE:

1. Homologar o resultado do Julgamento da Chamada Publica nº 003/2017, realizado pelos membros da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de São João de Pirabas/Pa, juntamente com o Secretaria Municipal de Meio Ambiente.

A presente Homologação será publicada nesta data no Mural da Prefeitura Municipal de São João de Pirabas, de modo a tornar público o resultado da Chamada Publica nº003/2017, como também, produzir seus legítimos e ulteriores de direito.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DE PIRABAS - Estado do Pará, em 02 de Outubro de 2017.

ANTONIO MENEZES NASCIMENTO DAS MERCÊS

Prefeito Municipal de São João de Pirabas